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Miguel y Manolo son dos A ggd[}mfesor LIEZD unj:&l‘nen alos
jubilados JUNtos mmeer=- § - umnos de uno de sus grupos
odos T diss: Pacs ielko b obtuvieron una media de 6. Sila

todos los dias. Para ello g o0l etihm o
salen de sus casas en direccion a la casa del otro
v cuando se encuentran van hasta la playa. 5i salen a las
500 de sus casas se encuentran a las 5:06 y si
Manolo sale a las 5:00 v Miguel a las 509 s=e
encuentran a las 5:10. ;Cudnto tiempo tardarian
cada uno en llegar a la casa del otro?

Representando  funciones resuelve
aproximadamente I3 inecuacion:

g — 1) =3 +Inx

media de los 10 pimeros es 5, la
media delos 7 dlitimos €5 7 y 1a
nota de los tres quefaltan son
naturales consecutivos,
calcular estas tres notas

Determinar la proporcion
entre el volumen de un cubo y
el volumen de su octaedro
dual (el que tiene por vertices

los centros de las caras del cubo)
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El duque de Toscana le preguntd un diaa
EGalilea;

" i Por qué cuando se lanzan 3 dados, se
obriene mas veces la suma 10 que la suma 9,
aungue =& obienga de & maneres difarenies
cada una?” -
£ [l crees 1 gua

fus i3 respuesa
de Gafilen?
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Un cono recto y una
Q semiesfera tienen en comin
la base: una circunferencia de

radio r. El volumen del cono
es jgual a la mitad del
volumen de [a semiesfera.
Hallar el area lateral del cono.
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es1an dibujados
demanera que
es perpendicular a

Los segmenos 04, 082,00y

desde el cenwra [ del cuadrado
% g5 perpendicular a 18 y

0T, =l coma muestra la figura

5 el lado del cuadrado es igual

area sombreada?

. fLud esal
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Hallar la longitud
del segmento AB
tangente al circulo !

inscrito en el
cuadrado de lado 1
y perpendicular a

la diagonal.
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La masa atdmica de un dtomo de axigeno es
16 veces mayor que la de un dtomo de
hidrdgenao.

El agua esta formada par moléculas de He0.

£ Cudnto pesa el oxipeno contenido en 27 litros
de agua?
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Un monasterio medieval fue construido
alrededor de un clawstro con forma cuadrada,
En el claustro estaba el pozo que abastecla
de agua a los monjes. El pozo estaba situada
de tal modo que |a distancia a 2 esquinas
consecutivas era de ! Y )
respectivamente.

£ Como era el claustro de grande?
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"It s not knowledge, but

the oct of learning, not

possession but the oct of

getting there, which
grants the greatest

| enjoyment.”

Carl Fricdrich Souss

27 DiA MUNDIAL DE LA PAZ

El matematico Johan Galtung, fundador en
1959 del International Peace Research
Institute, introdujo el concepto del “wridngul
de la violencia™ al hablar de violencia flsica,
violencia estructural
|y violencia cultural.

vinlencia fisica

.ﬁ.'.--arigua en qué indencis
consiste cada una. estecwrl £

violencia
% oaltural
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